

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 174 z dnia 1 lipca 2011 r.)*

Strona 95, art. 9 lit. b), koniec tekstu:

*zamiast:* „(...) i aby producent spełnił wymagania określone w art. 7 lit. f) i g);”;

*powinno być:* „(...) i aby producent spełnił wymagania określone w art. 7 lit. g) i h);”;

---